

『伝統のディテール 改訂第二版』

(2021年1月10日 改訂第2版第1刷用)

本書に下記の通り誤りがございました。読者の皆様には大変ご迷惑をおかけいたしました。
お詫びして訂正いたします。

P.18 キャプション

誤： 写真 26 安岳 3 号墳／韓国

正： 写真 26 安岳 3 号墳／北朝鮮

P.214 下から 4 行目

誤： (219 頁写真 23、図 31)

正： (220 頁写真 25、図 33)

P.214 下から 3 行目

誤： (220 頁写真 24、図 32)

正： (220 頁写真 26、図 34)

(2021年1月)